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Příprava na hodinu s využitím tabletu

Jméno a příjmení autora:	     Mgr. Ludmila Bederková 
Škola: 			     Základní škola Rohatec

Předmět:		                 Prvouka		
Ročník:			       1.
Téma:			      Měření času 
Obsah:			      Výukový materiál obsahuje základní jednotky                                
                                              času, typy hodin a jejich užití v reálném životě
Cíl: 				       Seznámení s pojmem čas, se základními                           
                                               jednotkami času a typy hodin.       
Forma: 			       Práce ve skupinách, samostatná práce
Metoda:			       Řízený rozhovor, práce ve skupině, instruktáž, 
                                               vyhledávání obrázků a informací, zápis
Pomůcky:			       Tablety pro učitele a žáky, papírové hodiny
                                                s ciferníkem					
[bookmark: _GoBack]Zdroje:			        Internet




	Organizace 
a průběh
	Čas
	Obsah
	Poznámky

	Zahájení
	
	Motivace žáků k tématu Čas, jak plyne (přírodní cykly, otáčení Země) proč lidé měří čas – z praktického hlediska.
Materiál slouží k seznámení s jednotkami času, jednoduchými převody, typy hodin, kterými se čas měří.


	

	Opakování, kontrola
	
	Opakování známých jednotek času (sekunda, minuta, hodina, den …)

	

	Motivace, obsah hodiny
	
	V průběhu života potřebujeme sledovat – měřit čas. Na základě změn v přírodě (životní podmínky) lidé žijí a pracují.
Žáci v tabletu na internetu vyhledávají obrázky činností lidí během dne a seřadí je (denní režim).
Spolu s učitelem budou zapisovat čas, kdy činnost vykonáváme. Podle tabule seřadí a zapíší do sešitu jednotky času a převádění.
Dále na internetu vyhledají obrázky různých druhů hodin, vysvětlí, kde se používají.
Na papírových hodinách ukazují, posunují ručičky po ciferníku správným směrem a nastaví čas, zadaný učitelem.

	

	Nové učivo
	
	Seznámení s dalšími jednotkami času, jejich převáděním, poznáváním časového údaje na různých typech hodin.		

	

	Aplikace
	
	Vyhledávání informací a obrázků na internetu

	

	Závěr
	
	Závěrečné shrnutí vyhledaných informací a obrázků, poznání nutnosti měřit čas. 
Hodnocení samostatné práce s tabletem a sebehodnocení žáků.
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